Natuurwandelaars VZW

Intern Reglement

Dit intern reglement bevat de gemeenschappelijke standpunten van het bestuur en de algemene vergadering, rekening houdend met de visie en de doelstellingen van de vereniging zoals bepaald in de statuten.

Artikel 1 - Doelstellingen

De algemene doelstellingen van de vereniging zijn vervat in artikel 3 van de statuten.
Meer specifiek zijn dit de volgende
1-A
Natuurwandelaars VZW wil aan geëngageerde wandelaars, in kleine of middelgrote groep, een aantal geleide natuur- en avontuurtochten aanbieden, en dat zowel in België als in het buitenland.
Het zal daarbij gaan om zowel middellange tochten van 17 à 25 km als om korte wandelingen van 8 à 12 km. Al dan niet begeleid door een natuur-, streek- of andere gids.
1-B
Natuurwandelaars VZW wil een informatieplatform aanbieden aan in natuur- en belevenistochten geïnteresseerde wandelaars.
Dit zal gebeuren door:
a) Het aanbieden van een uitgebreide website over wandelen
b) Een tweemaandelijkse online nieuwsbrief voor de leden
1-C
Natuurwandelaars VZW is lid van Wandelsport Vlaanderen, de Vlaamse Sportfederatie, Grote Routepaden VZW, Sentiers de Grande Randonnée ASBL, Natuurpunt VZW en Eifelverein e.V.
De vereniging zal daarenboven samenwerken met RouteYou, toeristische diensten in binnen- en buitenland en andere organisaties en verenigingen die aansluiten bij haar doeleinden.
1-D
Natuurwandelaars VZW wil niet in de plaats treden van bestaande wandelverenigingen, zoals deze aangesloten bij Wandelsport Vlaanderen of andere federaties, maar richt zich met een specifiek product naar een specifieke groep van geëngageerde wandelaars.

Artikel 2 - Lidmaatschap

De algemene bepalingen in verband met het lidmaatschap zijn vervat in de artikelen 9 en 10 van de statuten.

Lid worden van de vereniging

Algemeen
Iedereen die meent te beantwoorden aan de doelstellingen van de vereniging, kan zich schriftelijk of per Email kandidaat stellen om lid te worden.
Dit met vermelding van naam en voornaam, woon- en email-adres, geboorteplaats en -datum.
Deze personen worden beschouwd als toegetreden leden.
Het bestuur van de vereniging houdt zich het recht voor kandidaat-leden te aanvaarden of te weigeren en is niet verplicht de beslissing daaromtrent te motiveren.

Voorwaarden om lid te worden van de vereniging en lid te blijven
Kandidaat-leden moeten zich akkoord verklaren met een aantal voorwaarden.

Deze zijn:
· Deelname aan minimum drie wandeltochten per jaar
· Het betalen van een jaarlijks lidgeld (zie onder)

Wat houdt het lidmaatschap van Wandelgroep Natuurwandelaars vzw in
[bookmark: _Hlk78293508]
· Je betaalt een lidgeld van 15 Euro en je ontvangt een lidkaart van Wandelgroep Natuurwandelaars die tegelijk een officiële lidkaart is van Wandelsport Vlaanderen. Met deze lidkaart krijg je de gebruikelijke korting bij deelname aan wandeltochten georganiseerd door verenigingen die aangesloten zijn bij Wandelsport Vlaanderen.
· Je geniet als lid van de wandelgroep Natuurwandelaars vzw via Wandelsport Vlaanderen vzw van een aanvullende ongevallenverzekering en een verzekering rechtsbijstand en burgerlijke aansprakelijkheid.
· Je ontvangt een attest waarmee je het lidgeld kan terugvorderen van je mutualiteit.
· Je ontvangt het ledenblad “Wandel.be” van Wandelsport Vlaanderen

Als lid van de wandelgroep heb je dus geen lidkaart van een andere wandelvereniging meer nodig om te kunnen genieten van de extra voordelen als lid van Wandelsport Vlaanderen.

Einde van het lidmaatschap
· Vrije uittreding van het lid zelf door kennisgeving aan het bestuur van de vereniging.
· Het niet langer betalen van het lidgeld.
· Het niet voldaan hebben aan de hierboven opgelegde voorwaarden om lid te blijven. Hiervan kan afgeweken worden in gevallen van heirkracht, zoals de tijdelijke onmogelijkheid om deel te nemen aan activiteiten omwille van een medisch probleem.
· Uitsluiting op basis van een bijzonder besluit van de algemene vergadering.
· Overlijden.
· Het niet naleven van de voorwaarden vermeld in artikel 10 van de statuten.

Voordelen van het lidmaatschap en rechten van de leden
· Gratis deelname aan de door de vereniging georganiseerde wandeltochten. Hiervan kan afgeweken worden als er aan een bepaalde wandeling bijzondere kosten verbonden zijn (zoals geleide bezoeken, maaltijden) of in het geval het om een gezamenlijke verplaatsing met het openbaar vervoer of een privé busmaatschappij gaat.
· Indien het aantal deelnemers bij een wandeling beperkt is (omwille van de gids en/of door een bezoek onderweg), hebben leden altijd voorrang op niet-leden.
· De leden ontvangen, naast hun lidkaart, ook een voordeelkaart die recht geeft op 20% korting op wandelsport artikelen bij TopSport Dendermonde.
· De leden ontvangen, bij bestelling via de vereniging, een korting van 10% op de topogidsen en kaarten van Grote Routepaden & Sentiers de Grande Randonnée
· De leden ontvangen een tweemaandelijkse online nieuwsbrief.
· Bestuursleden en actieve leden worden uitgenodigd tot en hebben stemrecht tijdens de jaarlijkse algemene vergadering van de vereniging

Ledenregister
Overeenkomstig de wet van 23 maart 2019, houdende de invoering van het Wetboek van vennootschappen en verenigingen, is de vereniging verplicht een register van de leden bij te houden. Dit bevat de naam, voornaam, adres, woonplaats en geboortedatum en/of Rijksregisternummer van het lid, alsmede de datum van toetreding en eventuele datum van uittreding. Het register wordt op de zetel van de vereniging bijgehouden.

Artikel 3 – Bestuur, verantwoordelijkheid van het bestuur, verzekering

De vereniging wordt geleid door een bestuur, zoals bepaald in de statuten.

Natuurwandelaars VZW beschikt over een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid (BA). Deze is een verplichte basisverzekering voor vrijwilligers. Alle vzw’s zijn verplicht hun vrijwilligers te verzekeren met een polis BA. Dat staat beschreven in de wet betreffende het vrijwilligerswerk. Deze verzekering dekt schade die het gevolg is van een fout waarvoor de vereniging aansprakelijk kan worden gesteld.

Natuurwandelaars VZW beschikt over een verzekering lichamelijke ongevallen (LO) via de overkoepelende vzw Wandelsport Vlaanderen.
Deze verzekering beschermt de vereniging tegen de financiële gevolgen van een ongeval. Deze dekking telt voor alle activiteiten georganiseerd door of met medeweten van de vereniging. 

Deze wijzigingen aan het intern reglement, eerder goedgekeurd door de oprichtende algemene vergadering van Natuurwandelaars VZW van 2 januari 2021 en aangepast tijdens de bestuursvergadering van 7 augustus 2021, zijn goedgekeurd door het bestuur op 9 maart 2024.
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